

ERRATA N° 01 DO EDITAL N.º 02, de 18 de fevereiro de 2011.

A UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS, por meio do Diretor da Unidade Universitária de Ciências Sócio-Econômicas e Humanas, vem a público retificar o edital n° 02, de 18 de fevereiro de 2011, que estabelece e divulga normas para o Processo Seletivo Simplificado.

ONDE SE LÊ:

Item 35: As avaliações práticas (provas específicas) serão realizadas nos locais, data e horário indicados no cronograma (Anexo 05) deste Edital, mediante orientações contidas no Anexo 04.

SEÇÃO I – DA AVALIAÇÃO PRÁTICA

LEIA-SE:

Item 35: não haverá avaliações práticas (provas específicas).

SEÇÃO II – DA AVALIAÇÃO PRÁTICA

Anápolis, 22 de fevereiro de 2011.

Marcelo José Moreira

Diretor da UnUCSEH